
 

Градоначелник на отварању нових просторија ФК " Рудар
Приједор"

23.08.2018 - 22:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић присуствовао је
пригодној свечаности отварања нових канцеларија за Управу
Клуба "Рудар Приједор", као и пуштању у рад расвјете на
помоћном терену градског стадиона.

  

Он је том приликом новинарима изјавио да вјерује да са новом Управом овог клуба стижу и неки
нови вјетрови у овај наш спортски колектив.
  " Ми смо их подржали у намјери да уреде просторије које су добили на коришћење, а нова
расвјета ће омогућити тренирање у вечерњим сатима и надамо се да ће ФК Рудар запловити неким
новим путем, да ће стасати неке нове генерације и да ће клуб повратити стари сјај још из времена
бивше државе", рекао је Ђаковић
 Предсједник Управног одбора клуба Радомир Дукић је изјавио да су нове просторије уређиване



активно претходна два мјесеца и то уз помоћ донатора и добрих људи овог града.
 " Комплет управа се сели у нове просторије, од којих ће дио био и за тренерски кадар.Овај посао
смо могли успјешно завршити уз помоћ наших главних спонзора РЖР-а, Арцелор Митала и Града
Приједор, али и бројних донатора ", рекао је Дукић.
 Он је додао да је управа клуба до сада радила у готово немогућим условима, а да су нове
просторије опремљење тако да пружају адекватне услове за рад спортског сектора.
 " Мислим да је ово нови почетак за Рудар-Приједор у којем је ситуација таква каква јесте Управа
ће настојати да кроз наредни период створи услове рада, прије свега за омладински погон, наравно
и за први тим , да санира финансијске проблеме који нас тренутно оптерећавају и надам се врло
брзо да ћемо имати све потребне услове за тренирање и припремање првог тима и повратак у
Премијер лигу", рекао је Дукић.
 Он је посебну похвалу упутио "Електродистрибуцији Приједор" која је својим великим залагањем
и издашним трошковима омогућила постављање расвјете на помоћном терену и тиме дала свој
велики допринос развоју спорта, нарочито омладине и дјеце у Приједору.
 Нове просторије Управе ФК " Рудар Приједор" налазе се у непосредној близини градског стадиона,
а нова расвјета на помоћном терену која је омогућила тренинге у вечерњим часовима након што
прођу високе температуре.
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